
COMMISSION FOOTBALL ANIMATION 
 
 

Procès-verbal du jeudi 14 Décembre 2023 
 

 

 
 
 
 

 
Excusés : Claude VASSON et Laurence LORIETTE 
 
Absents : Eymeric LEBRECK et Jérémy LAGERBE 

 
Assistent : Bruno LAMPERTI (Responsable Jeunes AS Bourg Rocroi, Jean-Louis MAZZEO 
(CTD DAP) et Lucas THOUE (Directeur du District)  
 
 

1- Journées Nationales des Débutants : 

 

Les clubs suivants ont été sélectionnés par la commission pour candidater à l’organisation des 
JND les 15 et 16 juin 2024 : FC HAYBES, NORD ARDENNES, AS BOURG ROCROI. 

Le FC HAYBES a décliné la proposition. L’AS BOURG ROCROI et NORD ARDENNES ont 
fait acte de candidature cependant le club de NORD ARDENNES s’est ensuite rétracté.  

 

Une visite a été organisée sur le site de Rocroi le 7 décembre 2023 avec Jean Louis MAZZEO 
et Christian GILLES en présence de Messieurs BINET Denis (Maire de Rocroi), MOZZI Daniel 
(Président AS BOURG ROCROI) et LAMPERTI Bruno (Responsable Jeunes AS BOURG 
ROCROI). Le club, soutenu par la municipalité, a confirmé son souhait d’accueillir les JND.  

 

Monsieur LAMPERTI Bruno a exposé la future organisation des JND aux membres de la 
commission.  

 

L’ensemble de la commission donne un avis favorable pour octroyer l’organisation des JND 
2024 au club de l’AS BOURG ROCROI, sous réserve de la validation du Comité Directeur. 

 

 

 

 

Réunion du 14 Décembre 2023 – 18h 

Présidence de séance : Christian GILLES 

 

Présents :  Aurélien CHAMPENOIS, Karine COLIGNON, Jean Pol CUNIN, Valéry LAROCK, 

Philippe MARCHAND, Stéphanie MATHEY, Eddy PILLER et Jérôme SIMON 

 



2- Plateaux 1ére phase et démarrage FUTSAL : 

 

Sur la 1 ère phase, de nombreux plateaux ont été organisés avec 89 équipes engagées en 
U7, 114 en U9, et 69 en U11. Jean-Louis a effectué des visites sur quelques plateaux, le 
constat est qu’il existe un écart entre le nombre d’équipes et le nombre de licenciés. Une 
nouvelle fois, la commission constate que beaucoup d’enfants jouent sans licence. Les 
membres de la commission se rendront sur les plateaux foot animation pour effectuer de 
nouvelles visites et vérifier le bon déroulement des plateaux et que les enfants soient bien 
licenciés. 

 

L’autre constat est que beaucoup de clubs ne renvoient pas les feuilles de plateaux et qu’il 
existe toujours le problème des clubs qui ne se présentent pas aux plateaux sans prévenir le 
District, ni le club organisateur.  

 

Pour remédier à ce point, il sera proposé au prochain comité directeur de mettre en place un 
système d’amende pour les clubs absents qui ne préviennent pas et pour les clubs qui ne 
transmettent pas les feuilles de plateaux.  

 

Pour la deuxième phase des « plateaux de niveaux » ont été proposés aux clubs ce qui 
engendre des frais de déplacement supplémentaire. 16 clubs ont répondu favorablement.  

 

La commission préconise aux clubs organisateurs des plateaux Futsal U9 de jouer sur un 
terrain complet (40 m x 20 m) contrairement aux règles du jeu Futsal U7/U9 édictées par la 
FFF. 

 

Sur le démarrage du futsal, tout comme la saison dernière, nous manquons cruellement de 
créneaux dans les salles et gymnases. Jean Louis et Lucas prendront contact avec les clubs 
pour rencontrer certaines collectivités afin de récupérer des créneaux horaires notamment 
pour celles qui ne fournissent aucun créneau.  

 

Une autre problématique apparaît de plus en plus, c’est la mise en place de tournoi par les 
clubs sur les dates prévues pour les plateaux. La commission rappelle que les plateaux sont 
prioritaires.  

 

3- Calendrier jeunes prévisionnel 2ème phase : 

 

Après examen du calendrier prévisionnel présenté par Jean Louis, les membres n’ont émis 
aucune remarque.  

 

Dates importantes de la seconde phase :  

 

- Mercredi 10 Février : plateaux de retard Jour de Coupe U11 (2ème Tour) + 1er Tour 
Festival U13 

- Samedi 24 Février : 3ème Tour Jour de Coupe U11 + Tour de régul Festival U13 
- Samedi 16 Mars : Journée N°1 en U7 / Journée N°1 en U9 / Journée N°1 en U11 
- Mercredi 27 Mars : 1er Tour concours graine de footballeurs U11 
- Samedi 6 Avril : Finale Départementale Festival U13 
- Week-end 11 et 12 Mai : Journée Départementale des Marcassins U7 
- Samedi 18 Mai : Finale Jour de Coupe U11 
- Mercredi 22 Mai : Finale concours graine de footballeurs U11 



- Samedi 1er Juin : Les Jeux du FOOT, « Le Foot entre en jeu » U9 
- Week-end 15 et 16 Juin : Journées Nationales des Débutants U7 et U9 

 

La commission a la charge de définir les lieux pour les différentes manifestations. Les lieux 
retenus sont sous réserve de validation par les clubs et du Comité Directeur du District :  

 

- 1er tour graine de footballeur U11 sur les sites suivants : NORD ARDENNES à CHOOZ, 
SEDAN au stade Charlot, PRIX LES MEZIERES, RETHEL  

 

- Finale départementale Festival U13 : BAZEILLES  

 

- Finale coupe BOHANT U11, honneur et consolation : BOGNY SUR MEUSE 
 

- Finale Graine de Foot U11 : SEDAN au Stade DUGAUGUEZ (en attente de réponse)  
 

- Journées Nationales des Débutants : ROCROI 

 

4- Les Jeux du FOOT, Le Foot entre en jeu : 

 

Il s’agit d’une manifestation organisée par la LGEF en lien avec le Comité Régional Olympique 
et Sportif (CROS Grand Est) et le district des Ardennes. 

 

La catégorie U9 a été choisie pour cette journée qui aura lieu le Samedi 1er Juin 2024, à 
CHOOZ. L’organisation sera confiée au club de NORD ARDENNES sous réserve de la 
validation du Comité Directeur. 

 

5- La commission a procédé au tirage du 3ème tour de la coupe BOHANT U11 qui 
aura lieu le samedi 24 février. 

 

L’ordre du jour étant épuisé, le Président lève la séance. 
 
Christian GILLES, président                          
 

 


